

EDITAL 19/2016
ALTERAÇÃO DO EDITAL Nº 19/2016

Processo nº 23038.014005/2016-63

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 7.692, de 02/03/2012, tornar público a **alteração** do subitem **3.4** do EDITAL Nº **19/2016** do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior, cujo extrato foi publicado do Diário Oficial da União no dia 12 de julho de 2016 – seção 3, pág. 26.

I. DA RETIFICAÇÃO DO SUBITEM 3.4

[...]

3. DA DURAÇÃO E QUANTIDADE DE COTAS

Onde se lê

[.....]

ETAPAS	DATAS
Seleção Interna pela IES	Até 30 de setembro de 2016
Inscrições na Capes pelos candidatos	Até 31 de outubro de 2016
Homologação pela IES no sistema da Capes	De 01 de novembro a 30 de novembro de 2016
Complementação de documentos	Até 30 de janeiro de 2017
Início dos estudos no exterior	Março a outubro de 2017

Leia-se

[...]

ETAPAS	DATAS
Seleção Interna pela IES	Até 30 de setembro de 2016
Inscrições na Capes pelos candidatos	Até 31 de outubro de 2016
Homologação pela IES no sistema da Capes	De 01 de novembro a 30 de novembro de 2016
Complementação de documentos	Até 24 de fevereiro de 2017
Início dos estudos no exterior	Abril a outubro de 2017

ABILIO A. BAETA NEVES
Presidente da CAPES